



游亲子乐园

今天,爸爸妈妈带着我们去亲子乐园游玩。

走进门,我就看见了各种各样的玩乐设施,我和弟弟左看看,右摸摸,激动得又蹦又跳。

这个乐园的主题是蜗牛。我看见了五颜六色的座椅,赶紧和弟弟爬到蜗牛的背上去,舒舒服服地坐一下。其中有一只非常大的蜗牛,我用了九牛二虎之力才爬上去,弟弟就更不可能爬上去啦。到了房间,我大叫起来:哇,怎么都是蜗牛呀!洗手液、拖鞋、牙刷,还有四张床,看得我都惊呆了!我和弟弟忍不住爬上床去,房间里留下了阵阵欢笑声。

第二天早上,我们去了恐龙园,那里的恐龙很特别,会动,会发声,种类也很多,有三角龙、棘龙等。我一边玩一边看,增长了不少知识。

龙泉市东升教育集团106班 季子皓
指导老师 赖冬梅

青瓷美得不像话

这天,天气很好,我们大拇指中队的小朋友们一起去参加南寻天下瓷研学活动。

大家乘坐大巴士来到青瓷博物馆。我们一走进青瓷博物馆,就听见清脆的咄咄声。这是什么声音呢?原来是烧火和打铁的声音。走近一看,大大小小的青瓷美得不像话。青瓷的颜色有两种:一种是粉青,一种是梅子青。

接着我们又去参观了香菇博物馆。香菇博物馆里香菇的品种很多,还有香菇做的饭菜。大家一看见饭菜,肚子就咕咕叫了,原来大家都饿了。

之后,我们又来到瓷坊,了解和体验做青瓷的过程及感受。我们女生先学习怎么在瓷瓶上画画,男生则先体验怎么做坯。我们在瓷瓶上画了一个水蜜桃,我们称之为仙桃,然后再写上自己的名字。画好仙桃后,我们也去体验了做坯,还换上汉服去学如何泡茶。这次研学活动真是让我受益匪浅。

龙泉市实验小学教育集团201班 周语辰
指导老师 杨秋娟

暑期研学

今天要参加暑期研学活动,我特别兴奋,天刚亮就起床了。8点30分,我们排队坐上了大巴车,旅途开始啦!

我们来到了青瓷工厂,刚走进大门,我就看到了一个大鱼池。可爱的金鱼在鱼池里游来游去,鱼池旁边有一排整齐的灌木,像门童一样站着欢迎我们的到来。我正看着欢呢,导游姐姐让我们换上汉服去上茶艺课。老师先教我们认识茶具,再教我们怎么倒茶,怎么喝茶。我学得非常认真,老师还邀请我上台演示呢!

学完茶艺,我们开始体验做青瓷。原来美丽的青瓷都是泥土烧制而成的,这个泥土可真好玩,在我手里变大变小,变圆变方,最后我把它捏成了一个小火山,还挖了一个火山口呢!

青瓷博物馆里藏着各种各样的青瓷。有的比我人还高,有的比我拳头还小,有的绿得发光,有的简简单单。青瓷博物馆装满了龙泉青瓷的故事。

一天很快就过去了,今天学到的知识可真不少,我喜欢这样的活动。

龙泉市东升教育集团106班 黄沛妍
指导老师 赖冬梅

小猴画画

星期天,小猴到草地上来画画。

小猴说:天上的白云多么美,我一定要把它画下来。这时,一阵大风吹了过来,把树叶吹得沙沙作响,小猴想了又想:我是不是可以把大树画到我的画板上呢?

白云飘走了,太阳公公带着微笑出来了。小猴又想:我也可以把太阳画在我的画板上啊。就这样,小猴子开开心心地把多彩的天空和大地搬到了自己的画板上,突然觉得天空离自己好近好近,景色好美好美。

小猴背着自己的画高高高兴兴地回家了。

龙泉市东升教育集团106班 方鹏凯
指导老师 赖冬梅

我喜爱的电视节目

每个人都有自己的喜好,我喜欢看电视节目《挑战不可能》。

这个电视节目讲的是有才能又勇敢的人挑战一些不可能的事,挑战极限。每一集都是令人不可思议的挑战,虽然困难重重,但他们努力做到最好争取成功,令人很喜欢。

我感兴趣的一期,是一名外科医生挑战将鸡蛋膜缝在鸽子蛋膜上。磨蛋壳时稍微抖动就会造成失误,而且他看到的都是反的,磨好蛋壳后,再用勺子弄去磨成粉的蛋壳。他在显微镜上看到的东西是没有深度的,你以为它到底了,其实并没有,这更给挑战增加了难度。

最难的是把鸡蛋膜缝在鸽子蛋膜上。评委们都感叹挑战太难了,蛋膜的牵扯力是平时人体承受的牵扯力的千分之一。只要鸽子蛋倒过来10秒蛋液没流出来,即为挑战成功,还好最后有惊无险,那个医生顺利完成了挑战,也得到了评委老师的一致赞扬和认可!

挑战不可能,精彩无限,惊喜连连。它还告诉我做事不要急躁,要精细有耐心,因为心急吃不了热豆腐。

龙泉市实验小学教育集团511班 陈敏睿
指导老师 雷绍娟

我的老爸爱抽烟

我有一个十分爱抽烟的老爸。抽烟已经成了他每天必备的功课,他爱抽烟已经是如痴如醉。要是,把他抽过的烟头堆起来那可成了一座高山。

老爸是一个不折不扣的香烟狂热粉丝,家里的阳台和厕所都已经成了他抽烟的主阵地。他在家里一有空,就情不自禁地拿出香烟抽起来。

记得有一次,老爸去加班。可是,他脚骨裂了,走路来有点不方便。老爸让我给他送饭,我带着饭菜来到了他的办公室,他一拿到饭菜,三两口就把饭吃完了。吃完后,老爸便摇摇摆摆地到一个小小的角落里抽起了烟。眨眼工夫,烟雾就从角落里飘出来了,不一会整个办公室被烟气包围,呛得我直咳嗽。

我忍不住说:老爸,别抽烟了,不然肺要熏黑了,你就会死的!好,好!听你的。可是老爸依然过瘾地抽着。

这样的话老爸不知说过多少次,可是他一次也没做到过。你说,怎样才能让我的老爸不再抽烟呢?

龙泉市实验小学教育集团301班 金睿熙
指导老师 周秋梅

你,是否在努力?

你是不是常会说,我已经尽力了呀。可看着那张不满意的成绩单,你的心中依旧会说,我已经努力了。

是的,每个人都想要成功,可上帝怎么会有那么多的会员位呢?既然我们有了自己的目标,就应该朝着目标去努力。而不是嘴上说着要努力,实际还躺在床上睡大觉。

好多人说成功是一点一点积累下来的,可又有几个人能够坚持下来呢?就像我们学习一样。满分的试卷和刚及格的试卷,你会选哪张,答案是肯定的。其中满分的试卷是花了多少的汗水得来的呀?我们不敢确定努力就会成功,但我相信努力一定会有回报。

我们不知道痛苦和成功哪一个先到,但是努力的人一定比那些浪费时间的人更加有能力拥有更好的未来。

时光老人根本不会扭转时间,这是我们不能改变的事实,但是我们能改变自己的人生,能改变今后每一天的生活。

所以,朋友,你是否在努力呢?

龙泉市绿谷教育集团水南小学506班 吴雨佳
指导老师 杨金菊

今天,爸爸带着我和小伙伴们一起去青瓷博物馆游玩。坐上爸爸的车,一杯奶茶还没喝完,就到了。

我们先来到了香菇和木耳的展厅,一进去,各种各样的香菇和黑木耳展现在我们面前,木耳的样子就像小朋友的耳朵,香菇的样子就像一把撑开的小伞。我最喜欢吃香菇了,想象着鸡汁香菇,香香的,韧韧的,一朵入口,口齿留香,我口水都快流下来了。

离开香菇博物馆,我们又去了青瓷博物馆。青瓷博物馆的外形就像一座巨大的青瓷窑,我们拾级而上进入了博物馆。一进门,我就被一个青瓷大花瓶吸引住了,忍不住抱了一下大花瓶,冰冰凉凉的,我不禁把脸贴上,感受瓷的温润如玉。

继续往里走,我看到了一架古筝,想上去尝试一下,用手轻轻拨弄一下琴弦,立刻发出一种美妙的声音,好听极了。

爸爸去三楼看大师们的作品了,我却对展厅的青瓷制作蜡人特别感兴趣。

这些蜡人,展现了古人制作青瓷的全过程。那时候,没有先进的科学技术,没有现代的制作工具,全凭智慧的龙泉艺人精湛的手工技艺,制作出这么精美的青瓷,真是令人赞叹!

走出博物馆,我又回头看了看这壮观的建筑,为自己是一个龙泉人而感到自豪!

龙泉市南秦教育集团503班 杨琪
指导老师 季士秀

妈妈,我懂了

大年三十,轮到妈妈值班。不能和妈妈一起吃年夜饭、看春节联欢晚会,我有点不开心。爸爸说:这是妈妈的工作,有一些病人需要妈妈照顾,你能体谅吗?那时,我不太体谅妈妈。

妈妈,今天是正月初三,你答应我们去上海的,我已经准备好礼物送给外公外婆了。妈妈说:宝贝,有一件很重要的事情和你说,妈妈接到医院的通知,不能离开龙泉,要随时待命上班,你能理解吗?那时,我很失望,不能理解妈妈。

爸爸,妈妈什么时候回来呀?今天都元宵节了,好想吃妈妈做的汤圆。还要7天,因为妈妈去了隔离点工作,这几天都不能回来,你要等待。爸爸说。

就在那段日子,我通过看电视、跟妈妈视频、跟爸爸聊天,知道了大家都在跟新型冠状病毒斗争,知道妈妈一天要穿好几个小时的防护服,很不舒服,知道妈妈的同事到武汉支援抗疫。

那一刻,我懂了。

龙泉市东升教育集团106班 钟品辉
指导老师 赖冬梅

快乐的一天

暑假里,我们一家人一起去了遥远又好玩的大草原。提起大草原,我不禁想起诗句:天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。

这次草原之行,我最期待的就是去一望无际的大草原骑马。我看见一个个威风凛凛的草原骑手,兴奋极了,恨不得立即冲出去骑上马背。马夫和我们说了骑马的注意事项,缰绳就是方向盘,前进时要轻拉缰绳,抓紧铁环,身体跟随马的节奏摆动。当叔叔把我抱上马背的时候,它一动不动。我从来没有骑过马,很怕它一动我就会从马背上摔下来,就死死抓住缰绳和马鞍上的铁环。马一步步地走着,像在散步一样悠闲,我边走边欣赏着草原的美景,心情开始慢慢放松,身体也随着马的节奏摇摆起来。

走着走着,马还不时停下来吃几口草,马夫挥起马鞭,一声去,马就乖乖地奔跑起来。奔跑的时候,我坐在马背上一起一伏的,感觉就像腾云驾雾一样。策马奔腾的感觉真是爽极了,因为它让我享受到了当一名骑手的喜悦!

龙泉市实验小学教育集团511班 曾林涛
指导老师 雷绍娟

